Définir un référentiel et un repéere

Un mouvement est caractérisé par une trajectoire (rectiligne ou circulaire) et une vitesse.

Une vitesse est représentée par un vecteur.
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Une vitesse se mesure ou se calcul par la formule V=T

Energie cinétique : Ec=%mv2
Energie potentielle de pesanteur : Ep=mgh
Energie mécanique : Em=Ep+Ec
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Travail d’une force sur le trajet AB : W ,,(F)=F . AB
Théoréme de 'énergie cinétique : Z W 5(F)=AEc
Une force de frottement s’oppose au mouvement.

Si I'énergie mécanique se conserve alors sa valeur est constante.

Siily a des frottements alors I'énergie mécanique ne se conserve pas.

Si les frottements sont négligeables alors I'énergie mécanique se conserve.
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> WAB(F) F-hB
W o(F) = F - AB - cos(a)

Energies ()
E, = constante

Théoréme de
I'énergie cinétique
AE, =xw (F)

|

‘ t(s)

G
. 2180°
Travail d'une force —#D&—

1

v
Non conservation de E |
AE_ #0,AE, =W, (f)

£ “Energies 1))

> de frottement At B
W ()= AB f+AB=f-AB cos(180°)=

-1

] Geeeeccccccacccnccanaa-




